

VIDEO Remišová je v laufe: Iné slová ako mafia, skorumpovaní politici či klamári však zrejme ani nepozná. Pritom všetky sedia na jej predošlú vládu a komplicov

- CZ24 News | 27. listopadu 2023

SLOVENSKO: Mafia, zlodeji, korupcia... Slová, ktorými sa najčastejšie oháňa nielen šéf hnutia Slovensko Igor Matovič, ale aj ním „odkojená“ predsedníčka strany Za ľudí Veronika Remišová. Tá kade chodí rozpráva najmä to, čo sa naučila od svojho veľkého vzoru, nehladiac na to, či to k téme je, alebo nie. Veď koho zaujíma jej „maličká“ nevedomosť? Hlavné je, že má ostrý jazyk a vie ním obratne zaobchádzať

Skutoční novinári nie sú hrozbou našej spoločnosti

Mnohí Slováci sa právom pýtajú, prečo je Veronika Remišová taká žiadaná v rozličných diskusných reláciách keď poriadne ani nevie čo k danej téme povedať. **Opakuje totiž ako papagáj najmä už spomínanú trojicu slov okorenenú o „lebo Fico“.** Na druhej strane, **jej odpovede nie raz pobavia pospolitý ľud, ktorý jej preto jej nevedomosť odpúšťa.** Tak ako jej bude zrejme odpustený aj jej diskusia v relácie Sobotné dialógy, kde bol jej „súperom“ poslanec parlamentu za SNS Roman Michelko. A aby sa Remišová pochválila, aká bola skvelá, [zverejnila aj status s krátkym videom na sociálnej sieti](#), ktoré to mali dokumentovať.

„NAJVÄČŠIA SKAZA ŽURNALISTIKY je vraj aktivizmus!“ napísala hneď v úvode s tým, že to tvrdí Roman Michelko, vraj dlhoročná hlásna trúba Mečiaru a hviezda dezinformačnej scény, ktorá svoju kariéru odštartovala pochlebovaním mečiarizmu, napríklad v istej relácii „Tri otázky pre Vladimíra Mečiaru“. **„Nie, nadbiehanie a propaganda vládnej moci nemá so žurnalistikou spoločné vôbec nič. Tí skutoční novinári ale nie sú hrozbou našej spoločnosti. Obrovským ohrozením našej vlasti sú skorumpovaní politici a mafia, ktorá opäť rozvíja svoje chápadlá - a tí, ktorí im poslušne nadbiehajú,“** zakončila už tradičnou formulkou svoj statuse šéfka strany Za ľudí.

Vy ste Slovensko ničiaca strana

Prirodzene, rovnako „trefná“ bola Veronika Remišová aj v samotnej diskusii. **„Čo je najväčšia skaza žurnalistiky? Aktivizmus? Ja nemám rád, ak sú novinári aktivistickí. Ak budú budúce generácie novinárov ťažko aktivistické, tak nevidím ružových fanúšikov budúcu žurnalistiku,“** povedal v diskusii Roman Michelko. **„V prvom rade je absolútne hanebné, čo ste povedali na adresu študentov. Ale ja to chápem, pretože vy máte skúsenosť, že ste pôsobili v mečiarovskom rádiu, kde ste boli hlasnou trúbou Mečiaru. A toto je, podľa vás, nezávislá žurnalistika,“** zakontrovala Veronika Remišová

„Tri otázky pánovi Mečiarovi. Nezávislá žurnalistika sa rovná pochlebovanie vláde. Ani nám sa častokrát nepáčilo, čo o nás médiá hovorili alebo písali, ale nikdy, opakujem, **nikdy by nás nenapadlo vykázať médiá z Úradu vlády. Vy nie ste Slovenská národná strana, vy ste Slovensko ničiaca strana, pretože to, čo vy robíte, je absolútne hrozné,“** vztýčila bojovú

zástavu Veronika Remišová. **„Chcete zrušiť národný park, národný park Malú Fatru, chcete, aby ju drancovali developeri. Toto ste vy celá SNS - babráci, demagógovia a klamári,“** zakončila predsedníčka Za ľudí diskusiu vo veľkom štýle hodný jej vzdelaniu vyučenej bábkoherečky.

ZDROJ: Ereport / FB Veronika Remišová